

# 南阳市国土资源局文件

宛国资〔2018〕121号

---

## 南阳市国土资源局 关于认真组织传达学习“两个通报”的通知

各县（区）国土资源局，局机关各科室、局属各单位：

2018年8月23日和30日，厅党组分别下发了《关于邓州市国土资源局10名工作人员违反中央八项规定精神被问责的情况通报》（豫国资党文〔2018〕76号）《关于洛阳市洛龙区国土资源局懒政怠政问题的通报》（豫国资党文〔2018〕82号）。现将“两个通报”转发给你们，请各单位（科室）进一步提高政治站位，迅速将这两个通报传达到每一名干部职工，保证不漏一人，并将通报作为落实中央巡视整改和“作风建设深化年”活动、

以案促改的重要内容，强力抓好本单位行风、政风建设。

- 附件：1. 《中共河南省国土资源厅党组关于邓州市国土资源局 10 名工作人员违反中央八项规定精神情况的通报》（豫国资党文〔2018〕76 号）
2. 《中共河南省国土资源厅党组关于洛阳市洛龙区国土资源局懒政怠政问题的通报》（豫国资党文〔2018〕82 号）



# 中共河南省国土资源厅党组文件

豫国资党文〔2018〕76号



## 中共河南省国土资源厅党组 关于邓州市国土资源局 10 名工作人员 违反中央八项规定精神被问责情况的通报

各省辖市国土资源局党组，各省直管县（市）国土资源局、地质矿产局党组，省煤田地质局、省测绘地理信息局党委，厅属各单位党支部（党委），厅机关各处（室、局）党支部：

今年以来，全省国土资源系统广大党员干部和公职人员认真贯彻执行中央八项规定精神，坚决反对和纠正“四风”，有力地促进了党风政风进一步好转。但是，仍有少数党员干部和公职人员无视党的纪律与规矩，心无敬畏、我行我素、顶风违纪。为进一步严肃纪律和规矩，确保中央八项规定精神在全系统落地生根，不断推进全

面从严治党向纵深发展，现将邓州市国土资源局 10 名工作人员违反中央八项规定精神被问责情况予以通报。

2018 年 7 月 23 日，由邓州市国土资源局土地监察大队一中队队长吴启雄带队，工作人员房红铎、李罡、郭宁和四中队的工作人员张清闪、李恒、薛晓以及构林镇国土资源所工作人员郭英等八人，到龙堰乡白落村对群众反映该村党支部书记李子正非法占用、倒卖、破坏土地等问题进行调查。7 月 25 日、8 月 2 日，吴启雄带队，工作人员房红铎、李罡、郭宁参与，两次到该村通知证人了解情况。上述三个工作日中午，吴启雄等分别违规接受涉嫌土地违法问题的村党支部书记李子正宴请。为此，白落村共支出招待费 963 元。吴启雄在带队办案过程中，违反相关规定，让违法嫌疑人李子正通知该村知情人段国良、王全合、赵小红、陈书珍、卢合、张春丽、李康等人，到白落村委接受办案人员的询问。

吴启雄作为李子正案件的调查组负责人，违反有关规定，让被调查人通知知情人的做法已构成违反工作纪律问题；吴启雄等 8 人在案件调查期间，违规接受当事人宴请，其行为已构成违反中央八项规定精神问题。土地监察大队负责人廖辉及分管副局长刘振阳，落实主体责任不力、失职失责，对下属工作人员监管不到位，致使工作人员违规接受当事人宴请，在社会上造成不良影响，对此二人负领导责任，其行为已构成违反工作纪律问题。

中共邓州市纪律检查委员会、邓州市监察委员会于 2018 年 8 月 5 日开始对吴启雄等 8 人进行立案调查，并于 8 月 13 日作出给予吴

启雄降低岗位等级处分；给予房红铎、郭宁、张清闪、李恒记过处分；给予因故意违纪受处分后又因故意违纪的薛晓党内严重警告处分；给予李罡、郭英党内警告处分；给予廖辉、刘振阳党内警告处分的决定。

这起典型的违反中央八项规定精神案件，发生在党中央持续推进高压反腐、全省上下认真落实中央第一巡视组反馈意见整改、全系统深入开展“作风建设深化年”活动和以案促改专题教育背景下，教训深刻、令人震惊，充分暴露了邓州市国土资源局党组政治意识淡漠、党建工作缺失、人员管理松懈、制度落实棚架等问题。厅党组已责成邓州市国土资源局党组和局长赵航向省厅党组作出深刻检查，并深入开展纠正“四风”和作风建设专项整治，对其最终处理结果将根据专项整治工作成效研究确定。

全省国土资源系统各级党组织，要引以为戒、举一反三，充分认识“四风”问题的顽固性和长期性，牢牢扛起全面从严治党主体责任，管好班子、带好队伍，以作风建设永远在路上的执着和抓铁有痕、踏石留印的狠劲，驰而不息纠正“四风”。要把这起典型案件作为全系统“作风建设深化年”活动和巡视整改、以案促改的反面教材，不断加大警示教育力度，确保整改取得实效。要防止和克服自满思想，引导党员干部和公职人员把当地党委政府的褒奖化为干好工作的动力，把本职工作岗位作为为人民服务的舞台，进一步履行好国土资源管理职责。各级纪检监察部门要聚焦主责主业、突出问题导向，保持定力耐力，不断强化监督执纪问责，精准实践“四

种形态”。对违反中央八项规定精神的问题发现一起，查处一起，通报一起，绝不手软，绝不姑息。要实行“一案双查”，凡触碰底线红线造成严重后果者，不仅追究当事人的直接责任，还要追究分管领导的领导责任。广大党员干部特别是领导干部要牢固树立“四个意识”，带头提高政治站位和政治觉悟，带头学习贯彻落实中央八项规定精神，时刻把纪律挺在前面，从自身做起，以上率下，坚决破除特权思想和侥幸心理，让遵纪守法成为日常习惯和自觉行为，争做一名合格的共产党员和人民满意的公仆！

中共河南省国土资源厅党组

2018年8月23日

河南省国土资源厅办公室

2018年8月24日印发



# 中共河南省国土资源厅党组文件

豫国土资党文〔2018〕82号

## 中共河南省国土资源厅党组 关于洛阳市洛龙区国土资源局懒政怠政问题的 通 报

各省辖市国土资源局党组，各省直管县（市）国土资源局、地质矿产局党组，省煤田地质局、省测绘地理信息局党委，厅属各单位党支部（党委），厅机关各处（室、局）党支部：

今年以来，全省国土资源系统认真践行全心全意为人民服务宗旨，持续推进和深化思想作风建设，树立了政府机关执政为民的良好形象，促进了国土资源事业健康发展。但是，仍有少数党员干部和公职人员宗旨观念淡薄、懒政怠政、为官不为。为进一步严明纪律，严肃整治懒政怠政、为官不为突出问题，促进全系

统党员干部和公职人员勤勉履职、依法行政，现将洛阳市洛龙区国土资源局懒政怠政问题予以通报。

2018年7月23日，洛龙区安乐镇一村民因《集体土地建设用地使用证》“土地使用者”一栏的名字中有一个错字，向洛龙区国土资源局申请变更为身份证上的名字。由于更名业务流程一直没有明文规定，该区国土资源局地籍股股长张静按照惯例告知其具体办理程序，需要其所在村委会开具相关证明，报镇国土资源所初审盖章，再报区国土资源局审核更正。该村民到村委会开具证明后到安乐镇国土资源所初审时，该所所长赵正奇表示无法证明两个名字是同一人。随后，该村民奔波20余天，往返有关部门近20次，问题仍未得到解决。

2018年8月16日，洛阳晚报以《20多天跑近20趟没改成证件上的一字之错》为题，对该村民的经历进行了报道，引起有关部门重视。之后，洛龙区国土资源局和安乐镇国土资源所等相关人员到该村民家中现场办公，当场办理完成更正手续，安乐镇国土资源所所长赵正奇当面向该村民赔礼道歉。

该信息先后被自然资源部第102期《自然资源每日舆情》择录，被《东方今报》等12家媒体报道，给河南国土资源系统造成了很坏影响。自然资源部党组成员、副部长王广华批示（8月17日）：这是一起典型的“推绕拖”案件，刁难办理群众，应责成当地严肃处理。

洛阳市纪委在迅速查清事实的基础上，责成市国土资源局党

组向市委作出深刻检查，并举一反三，深入开展以案促改，清理规范工作流程，建章立制，整顿作风，杜绝此类问题再次发生；责成市国土资源局和洛龙区按照干部管理权限对相关责任人严肃问责追究。市国土资源局给予洛龙区国土资源局党组书记、局长柴世雄、不动产登记局局长马峰行政警告处分。洛龙区纪委给予洛龙区国土资源局地籍股股长张静党内严重警告处分；给予安乐镇国土资源所所长赵正奇党内严重警告处分，调离工作岗位；给予分管安乐镇土地城建工作的安乐办事处人大工委主任李寿儒党内警告处分。

厅党组对此事件高度重视，责成洛阳市国土资源局党组向厅党组做出深刻检查，并采取有力措施，加大整改力度，坚决遏制此类事件发生，决定对洛阳市国土资源局主要负责人进行约谈。

在全省国土资源系统深入开展“作风建设深化年”活动，扎实推进不动产登记领域作风问题专项整治中，洛龙区国土资源局发生懒政怠政问题，充分暴露了洛阳市国土资源局党组履行全面从严治党主体责任不力、党建工作严重缺失、作风建设虚化弱化、便民服务意识不强等问题。全省国土资源系统各级党组织，要举一反三、引以为戒，切实履行全面从严治党主体责任，结合落实中央巡视整改工作，结合以案促改，积极采取有效措施，坚决铲除形式主义、官僚主义滋生土壤，进一步强力推动力风建设深入开展。要认真落实“衢州会议”和省政府深化放管服改革推进审批服务便民化电视电话会议精神，以更大决心、更强力度、更实举措

措推进改革，推动企业和群众办事线上“一网通办”、线下“只进一扇门”、现场办理“最多跑一次”，营造良好政务环境。广大党员干部要时刻牢记党的宗旨，坚持守土有责、守土尽责，着力提高履职能力和服务水平，以过硬能力素质增强党和政府的公信力。各级纪检监察部门要聚焦主业，对群众反映强烈的“不想为”“不会为”“不敢为”问题快查快办，动辄则咎，从严问责，对典型问题点名道姓通报曝光，进一步推动党风政风明显转变。

中共河南省国土资源厅党组

2018年8月30日

河南省国土资源厅办公室

2018年8月30日印发

